

造型師口出狂言釀公關災難

衛蘭、許廷鏗、林奕匡（Phil）等前晚為《新城台慶 FABULOUS 4 音樂會》獻唱，慶祝新城電台 31 周年；打頭陣的衛蘭演唱時耳機一度出問題，全憑唱功了得不受影響；她謙稱只想到在台上要展現最好一面，不管任何情況都必須做到最好。林奕匡得到太太李靄璣到場支持，並指當晚是結婚五周年前夕，以一曲《有淚多好》送給愛妻作木婚禮物。

■ 負責打頭陣前晚
演出。

■ 太太李靄璣獲
到場支持。



許廷鏗 公開道歉

拆彈

許廷鏗日前為林家謙的紅館個唱擔任表演嘉賓，還與早兩場的表演嘉賓 C AllStar 成員吳崇銘（King）撞衫；原本已經夠尷尬，豈料其造型師公然指沒聽過 C AllStar 的歌、對這個組合沒興趣、沒留意！許廷鏗被問到有關事宜，他即說要向 King 說對不起，加上是對方穿同一件衫在先，再要向 King 說聲不好意思。

他直斥造型師說：「對我而言撞衫常會出現，但與其罵人，更抵罵是他不聽廣東歌，我會督促他應支持及多聽廣東歌，亦會向他介紹 C AllStar 的歌。」對於網民認為服飾似醫院病人衫，他不認同，又稱疫情下不要拿這些開玩笑；但對於被指他着得很肥，他就不敢不認，自言對身形較放得開，笑指疫情有點停滯、自己的體重也停滯。事後，他亦再次在社交平台發文向 King 致歉。

林宥嘉越洋連線做嘉賓

另外，林家謙前晚的紅館個唱請來林宥嘉做壓軸嘉賓，他越洋連線用廣東話跟大家打招呼，觀眾驚喜歡呼不斷。家謙表示對方是他音樂生涯上很重要的一位，所以很想邀

請他做嘉賓。宥嘉覺得家謙是一個好溫柔的人，而溫柔是一個好 power 的個人特質，並說：「今次演唱會完咗之後，你哋可以記住呢一種感覺，記住溫柔係一個好好嘅嘢，我哋要好溫柔咁生活，去做所有嘅嘢！」宥嘉首次以連線方式做嘉賓，直言感受不到現場如何，希望導演組會拍給他看。而他與家謙合唱了《壞與更壞》及《飛》，家謙更為他現場彈琴伴奏一起合唱，當合唱《飛》時，宥嘉忽然問家謙：「你比我年紀小吧？你幾歲？我 35。」家謙笑道：「真的要講嗎？我 30……」宥嘉又勸勉在場的觀眾要知道自己的珍貴，當面對未知時，希望大家有勇氣。唱罷，他在觀眾歡呼聲中再說：

「這一兩年世界有很多變化，其實這個世界一直都在變化，如果明年有一個變化是我要去紅館開演唱會，邀請大家，多謝大家，bye bye…」



王嘉儀 視陳柏宇為大佬

陳柏宇（Jason）與王嘉儀前晚合作演出《我是現場》音樂會，二人經是次合作後變得亦師亦友。音樂以外，王嘉儀直指 Jason 在其他方面都是大佬，「佢本身嘅氣場都係霸氣，所以喺佢大佬，同埋佢好照顧後輩，例如綵排時佢會好爽快教我點樣可以做得更好，呢樣嘢就係大佬啦！但佢講嘢方式又好似朋友，呢樣嘢係令我好開心！」被笠高帽的 Jason 搞笑回

應：「我食漢堡包都有問佢食唔食，但其實冇預佢，哈！唔好客氣喇！我會 Send 番張單畀你。」

10 歲女兒有表演慾 郭羨妮支持選港姐

郭羨妮、陳國峰等星級父母前晚出席《星舞傳奇耀舞台》兒童表演活動，郭羨妮 10 歲女兒是表演者之一，她表示女兒主動自薦要表演體操，演出前她有向女兒提點及分享舞台貼士，結果被女兒嫌長氣。

郭羨妮稱女兒甚有表演慾，將來她會否入行也持開放態度，笑問會否做提名人讓女兒選港姐？她笑道：「都支持，當年也是我媽媽做提名人。」提到今年是香港小姐 50 周年，郭羨妮表示 TVB 雖有聯絡過她，可惜她時間上未能配合。工作方面，她稱暫時不會拍劇，因為拍劇太辛苦和要照顧女兒，平時可以做較輕鬆如拍廣告的工作，她笑道：「拍劇太辛苦，也發覺自己記性不太好，不可以再『飛紙仔』改劇本，拖慢別人拍攝進度就不好吧！」之前她有份演出的劇集《冥冥之中》成績差強人意，她並不介意道：「拍完我就好開心，而且我覺得劇本很好，可能是角色、支線太多才影響到觀眾追劇意慾。」



■ 郭羨妮稱暫時不會再拍劇。

放下偶像包袱 炎明熹扮豬叫

《開心無敵獎門人》昨晚一集合共有 27 位嘉賓，分別是「聲夢傳奇隊」及「J2ers 隊」，所以一開場已十分熱鬧。

昨晚首度重現的經典遊戲「開心無敵爆大波」笑料十足，打頭陣出場的「聲夢隊」成員炎明熹（Gigi）被大波波嚇到失魂，期間瘋狂飆高音兼唱歌，盡顯火星人本色。事後緊張到爆汗的 Gigi 以衫袖抹去嘴上的汗，但由於動作滑稽而被取笑是聞腋肋底。而「開心無敵大電視」環節同樣搞笑，慘遭圍攻的「J2ers 隊」C 君被指是「哈比人」及「粉腸」，Gigi 則放下偶像包袱扮豬叫，十分落力。



■ 陳柏宇與王嘉儀亦師亦友。